

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 20.04.2021 cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local al comunei Aghireșu, care a fost legal convocat prin Dispoziția primarului nr.88 din data de 13.04.2021.

Secretarul gen. al comunei Aghireșu, Salanta Liviu, verifică prezența consilierilor locali și constată că participa la lucrările ședinței, următorii consilieri locali: Abrudan Oana Alexandra, Both Gheorghe, Graur Felician Mircea, Jakab Gyorgy Csaby, Lehene Ileana, Lorincz Eugen, Sabău Ioan Sorin, Szasz Zsiga Ioan, Stirbe Viorel Traian, Serban Florentina Rozica, Giurgiu Traian, Tarkanyi Stefan, Haiduc Marcel Ioan, Balazs Ioan. Absenți motiv Pop Horatiu. Participă și delegații satești.....

În continuare, se procedează la verificarea respectării măsurilor impuse în România, pe perioada stării de alertă, respectiv obligativitatea purtării măștii de protecție care să acopere nasul și gura.

Domul Ioan Balasz, consilier local, este ales cu unanimitate de voturi președinte de ședință.

În continuare, se prezintă proiectul ordinii de zi. Supuse la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi următoarele puncte pe ordinea de zi;

1.	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință	Comisia nr.1	Secretar general
2.	Proiect de Hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Aghireșu pentru anul 2021	Comisia nr.1	Compartiment contabilitate
3.	Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2022	Comisia nr.1	Compartiment impozite și axe locale
4.	privind aprobarea trecerii din domeniul public, în domeniul privat al comunei Aghireșu, a unui bun având destinația de sală de sport, situată în localitatea Aghireșu nr.367, identificat în inventarul bunurilor din domeniul public al comunei Aghireșu, la poz. Nr. 104, nr. cad. 68425 C6 în scopul dării în folosință gratuită către Asociația Club Sportiv AllMotion, fără scop lucrativ, pentru a se organiza activități și cursuri sportive pentru copiii din localitate Aghireșu	Comisia nr. 1,2,3	Comisia de inventariere
5.	Proiect de hotărâre privind identificarea și inventarierea unor bunuri imobile în patrimoniul bunurilor din domeniul privat al comunei Aghireșu reprezentând teren extravilan în loc. Aghireșu Fabrici terenuri cu nr. Cad. 80788, 80474, 81503	Comisia nr.1	Comisia de inventariere
6.	Diverse		

Supusa la vot completarea ordinii de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi, conform legii.

În continuare, președintele de ședință supune la vot și procesul-verbal al ședinței anterioare.

Deoarece nu sunt obiecțiuni, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

La primul punct al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și dezbateră proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot alegerea președintelui de ședință.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 14: abțineri – 0: împotriva – 0; se adoptă hot. 15

La punctul doi al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și dezbateră proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Aghireșu pentru anul 2021.

Legat de acest punct al ordinii de zi, primarul comunei Aghireșu prezintă consiliului local fundamentarea proiectului de buget propus spre aprobare așa cum a fost întocmit de către compartimentul de contabilitate din cadrul aparatului de specialitate, dintre care se enumeră următoarele obiective avute în vedere: refacerea integrală a localității Aghireșu după lucrările de apă/canalizare cu rigole străzi, etc., asigurarea funcționării creșei, modernizare școală, proiectare și execuție canalizare/apă Aghireșu Fabrici, actualizare PUG, extindere alimentare cu apă potabilă, Aghireșu Fabrici, achitare contract pentru supraveghere arheologică, conform legii, realizare SF proiect Modernizare și extindere iluminat public, proiectare și avize, execuție Capelă Aghireșu Fabrici, care să deservească toate cultele religioase, proiectare/ execuție capelă Macău, realizare bazin didactic, dosarul este depus la CNI, modernizare sistem de alarmare în comuna Aghireșu, realizare SF introducere gaz în comuna Aghireșu. Față de alte comune din jud. Cluj, de ex. Căpușu M care a plătit pentru aceeași situație mult mai mult, pentru comuna Aghireșu suma este de 154 mii lei, contractare consultanță pentru proiect mare gaz, îmbunătățire sistem de calcul în primăria comunei Aghireșu, aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Aghireșu pentru anul 2021, precum și alte investiții așa cum au fost evidențiate în proiectul de buget pentru anul 2021.

Legat de acest punct al ordinii de zi, consilierul local Giurgiu Traian Octavian spune că, legat de capela din Aghireșu Fabrici, crede că trebuie autorizat cimitirul din loc. Aghireșu Fabrici deoarece sunt cabluri electrice ce trec prin zonă. De asemenea acesta spune că acolo au instalații cei de la Bega Minerale.

Legat de acest aspect, primarul comunei Aghireșu, dl Lehene Sorinel Gelu spune că proiectul pentru capelă o să aibă toate avizele necesare, iar capela o să fie autorizată ca să poată funcționa.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ioan Balasz

SECRETAR GEN.
Liviu SALANTA

Consilierul local Giurgiu Octavian Traian întreabă dacă sunt alocate fonduri pentru reparații drumuri, iar domnul primar spune că sunt prevăzute fonduri pentru așa ceva.

De asemenea consilierul local Giurgiu Traian Octavian solicită informații cu privire la drumul ce duce la Laguna Albastră.

Legat de această solicitare, primarul comunei Aghireșu spune că drumul ce duce la Laguna Albastră o să fie amenajat cu un covor asfaltic.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Aghireșu pentru anul 2021.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 14: abțineri – 0: împotriva – 0; se adoptă hot. 16

La punctul trei al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și dezbateri proiectul de hotărâre privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2022.

Legat de acest punct al ordinii de zi, se prezintă referatul compartimentului de specialitate în care se precizează și se fundamentează necesitatea indexării impozitelor și taxelor locale cu indicii de inflație comunicat de către Institutul de Statistică pentru anul 2022 conform Codului Fiscal.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2022.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 14: abțineri – 0: împotriva – 0; se adoptă hot. 17

La punctul patru al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și dezbateri proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public, în domeniul privat al comunei Aghireșu, a unui bun având destinația de sală de sport, situată în localitatea Aghireșu nr.367, identificat în inventarul bunurilor din domeniul public al comunei Aghireșu, la poz. Nr. 104, nr. cad. 68425 C6 în scopul dării în folosință gratuită către Asociația Club Sportiv AllMotion, fără scop lucrativ, pentru a se organiza activități și cursuri sportive pentru copiii din localitate Aghireșu.

Nefiind înregistrate comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea trecerii din domeniul public, în domeniul privat al comunei Aghireșu, a unui bun având destinația de sală de sport, situată în localitatea Aghireșu nr.367, identificat în inventarul bunurilor din domeniul public al comunei Aghireșu, la poz. Nr. 104, nr. cad. 68425 C6 în scopul dării în folosință gratuită către Asociația Club Sportiv AllMotion, fără scop lucrativ, pentru a se organiza activități și cursuri sportive pentru copiii din localitate Aghireșu.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 14: abțineri – 0: împotriva – 0; se adoptă hot. 18

La punctul cinci al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și dezbateri proiectul de hotărâre privind identificarea și inventarierea unor bunuri imobile în patrimoniul bunurilor din domeniul privat al comunei Aghireșu reprezentând teren extravilan în loc. Aghireșu Fabrici terenuri cu nr. Cad. 80788, 80474, 81503.

Legat de acest punct al ordinii de zi se prezintă raportul compartimentului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Aghireșu prin care se fundamentează identificarea și inventarierea în patrimoniul privat al comunei a unor bunuri având categoria de folosință terenuri agricole și ape situate pe teritoriul comunei Aghireșu. Cu nr. cad. 80788, 80474, 81503, cu mențiunea că aceste terenuri nu au făcut obiectul legilor fondului funciar și nu există litigii înregistrate în prezent.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 14: abțineri – 0: împotriva – 0; se adoptă hot. 19

La punctul diverse se solicită extinderea intravilanului satului Dancu.

Legat de această solicitare primarul comunei Aghireșu spune că zona unde se dorește extinderea intravilanului este o zonă inundabilă și din punct de vedere al urbanismului este o zonă cu restricții de construire. Dar se va analiza în continuare și alte posibilități de extindere a intravilanului, care se va putea face doar pe baza de documentație de urbanism.

Nemaifiind alte probleme de discutat la acest punct al ordinii de zi, se declară închisă ședința, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal azi 20.04.2021 . într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ioana Balasz

SECRETAR GEN.
Liviu SALANTA